

U NEDJELJU POČINJE »TJEDAN
MUZEJA«

U ZNAKU PROSLAVE

Danas se u Muzeju grada otvara
izložba oslobođenja Zagreba ●
Sutra u Turističkom društvu izložba
hrvatskih grbova

Tjedan muzeja, tradicionalna propagandna akcija svih muzeja i galerija u našoj zemlji, ove godine počinje 9. svibnja. Ta se akcija održava od 1956. godine, a svrha joj je da propagira sadržaj muzejskih i galerijskih zbirki. Priredbe i svečanosti planirane u ovogodišnjem Tjednu muzeja povezane su sa sveopćom proslavom 20-godišnjice oslobođenja zemlje, a kod nas u Zagrebu i s proslavom oslobođenja grada. Kako ta proslava traje čitave godine, i izložbe planirane u povodu Tjedna muzeja neće se održavati (kako je to dosad bilo) samo tjedan dana nego će biti produžene i kasnije.

Dvije izložbe se ipak otvaraju u zakazanom roku. Jedna od njih, u Muzeju grada Zagreba, otvara se danas u 11 sati, a prikazuje oslobođenje našega grada pomoću veoma zanimljivog dokumentarnog — pisanog i fotografskog materijala. Druga izložba, u organizaciji Povijesnog muzeja Hrvatske i Turističkog društva Gornji grad, otvara se sutra u prostorijama Turističkog društva i daje uvid u nedovoljno poznatu zbirku hrvatskih grbova koja se čuva u Povijesnom muzeju.

Preostalih nekoliko izložbi otvara se kasnije. S velikim zanimanjem očekuje se izložba o radu svih zagrebačkih galerija i muzeja koju priprema Muzejski dokumentacioni centar. Po svojem značenju ne zaostaje ni izložba Arheološkog muzeja u Zagrebu, koja se odnosi na sva arheološka iskapanja i istraživanja na području naše republike u toku posljednjih 20 godina.

Valja istaći da se ovogodišnja akcija Tjedna muzeja povezuje s jednim značajnim događajem za razvoj naše muzejske službe: s kongresom Saveza muzejskih društava Jugoslavije koji treba da se održi potkraj ovog mjeseca u Skoplju i u Ohridu. Kako smo informirani, Kongres će upoznati naše muzejske radnike sa stanjem spomenika Makedonije nakon katastrofalnog potresa i s poduzetim mjerama za njihovo saniranje, za koje se ističe da se osnivaju na najsuvremenijim principima čuvanja i zaštite spomenika.

E. G.